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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 ('j

5 JUNI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 5 juni 1996 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Ignace Lowie tot de staatssecretaris voor Ontwikke-
lingssamenwerking, toegevoegd aan de Eerste minister, over
«de grove achteruitstelling van de Vlaamse universiteiten in
de Universitaire Ontwikkelingssamenwerking» (nr 532)

1.Motie van aanbeveling (16.09 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ignace Lowie

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ontwikke-
lingssamenwerking,

vraagt aan de regering:

- onverwijld de verdeling van de begroting voor de uni-
versitaire ontwikkelingssamenwerking (UOS) over de
Vlaamse en Waalse universiteiten aan te passen aan het
Vlaams/Waals bevolkingscriterium - minimum 62 procent
voor Vlaanderen en 38 procent voor Wallonië -, zodat de
grove achteruitstelling van de Vlaamse universiteiten in de
UOS wordt teniet gedaan;

- zo spoedig mogelijk de UOS te regionaliseren.

I. LOWIE

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996 (')

5 JUIN 1996

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

Motions déposées le 5 juin 1996 en réunion publique de
commission (") en conclusion de l'interpellation de:

M. Ignace Lowie au secrétaire d'Etat à la Coopération au
Développement, adjoint au Premier ministre, sur «la
discrimination criante des universités flamandes dans le cadre
de la coopération universitaire au développement» (n° 532)

1.Motion de recommandation (16.09 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Ignace Lowie,

et la réponse du secrétaire d'Etat à la Coopération au
Développement,

demande au gouvernement:

- d'adapter sans délai la répartition du budget de la
coopération universitaire au développement (CUD) entre les
universités flamandes et wallonnes en fonction du critère de
population Flandre/Wallonie, soit au minimum 62 % pour la
Flandre et 38 % pour la Wallonie, de manière à mettre fin à
la discrimination criante des universités flamandes dans le
cadre de la CUD;

- de régionaliser le plus rapidement possible la CUD.

(*) Deuxième session de la 4geme législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (16.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ignace Lowie

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ontwikke-
lingssamenwerking,

gaat over tot de orde van de dag.

[ 2 ]

2. Motion pure et simple (16.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Ignace Lowie

et la réponse du secrétaire d'Etat à la Coopération au
Développement,

passe à l'ordre du jour.

A.GEHLEN
R.MEUREAU
L. CROES
S. VERHOEVEN


